



Poznań, dnia 14.04.2025 r.

Oznaczenie sprawy: PN-26/25

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawę wyrobów medycznych jednorazowego użytku i środków do dezynfekcji w podziale na 19 części.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA nr 3

Na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

1. Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 12 w pozycji 1 :

Siatkę do leczenia zaburzeń statyki narządów miednicy - plastyka przednia, jednorodna, niewchłaniająca, o anatomicznym kształcie, trapez z czterema ramionami, pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33mm, gramatura 48g/m², porowatość max 2314µm, długość ramion: górne 16,5 cm każde, dolne 18,5cm każde, szerokość ramion 1,1cm, podstawa górna 4,5cm, podstawa dolna 6cm, wysokość implantu 6cm (odległość między ramionami), brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie 70N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), która zwiększa wytrzymałość siatki na rozciąganie we wszystkich kierunkach, co zapobiega zwijaniu się i deformacji siatki?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga tak jak w SWZ.

Pytanie nr 2

2. Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu nr 12, w pozycji 2 :Siatkę do leczenia zaburzeń statyki dna miednicy mniejszej, jednorodna, niewchłaniająca, o anatomicznym kształcie, trapez z czterema ramionami, pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 2314 µm, długość ramion: górne 16,5 cm każde, dolne 18,5 cm każde, szerokość ramion 1,1 cm, podstawa górna 5 cm, podstawa dolna 8 cm, wysokość implantu 8 cm (odległość między ramionami), brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wytrzymałość na rozciąganie 70 N/cm, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), która zwiększa wytrzymałość siatki na rozciąganie we wszystkich kierunkach, co zapobiega zwijaniu się i deformacji siatki?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga tak jak w SWZ.

Pytanie nr 3

Czy wymaga aby w Zadaniu nr 12, w pozycji 2 : brzegi siatki były gładkie bez palczastych wypustek, co znacznie zmniejsza ryzyko ewentualnych powikłań, takich jakich jak erozje i wpływa na bezpieczeństwo zabiegu, aby siatka posiadała plastikową osłonkę co zapewnia sterylność, zapobiega zakażeniom, a także zmniejsza urazowość tkanek podczas implantacji; aby była wykonana w technologii quadriaxial, która charakteryzuje się: geometrią romboidalną, włóknami skośnymi, podwójną nicią wzmacniającą, co zwiększa wytrzymałość siatki na rozciąganie we wszystkich kierunkach oraz zapobiega zwijaniu się i deformacji siatki?

Uzasadnienie

Dopuszczenie naszych produktów umożliwi uczestnictwo w w/w przetargu, podniesie konkurencyjność postępowania i pozwoli Państwu na wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga tak jak w SWZ.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)

